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Toomonompevy aoxnon Iavehinviwy E&etacewy g I'" Avxeiov 2003
cop oty pe ™y O g B’ T'upvaasiov

Aev Egyvape...
- Nopog tov Hooke: F, =k-Al=k-x

- Bapog copatog: w =mg
OEMA 40

Opoyevng axaumtn papoog AZ éyer unkog L =4 m, pdla M = 3 kg ko 1coppomel
o opovta Béon, Om®S eaiveTonl 6TO GYNUO. XTO AKPO TNG A LIAPYEL AKAOVITN
apBpwon YOpw amd TV omoia 1 PEPOog Umopel va TEPIGTPEPETAL, YMPIS TPPES, EVD
0TO GAAO AKPO NG Z LIAPYEL OTEPEMUEVO c@apidto pnalag my = 0,6 kg kot apein-
tév olaotdocwv. Eva afapéc tevtopévo vipa Al cuvdéet to onueio T g papoov
ue ocpapidro pagog m; = 1 kg, 1o omoio ivar otepepUEVO 6T0 EAeVBEPO AKPO 100VL-
KoV ehatnpiov otabepdc k = 100 N/m. To dAAho dxkpo Tov ehatnpiov givar akidvnro.
H andotaon Al givon ion pe 2,8 m. To pérpo g tdong tov viuotog Al ivar 30 N.
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Na vroroyicerte:

A) TNV EMUNKLVOT) TOV EAOTNPIOV.

B) ™ d0vaun mov aockel n apbpwon otn pdafoo.
Aivovtor: g = 10ms™

Totovtaguikidng A. Aotéptog - Duotndg http://users.sch.gt/asteriostr 1



